编辑:姜迪|美编:沈长余



胡歌、刘涛上演虐心"苏凰恋"

古装传奇巨制《琅琊榜》将于19日登陆北京卫视,每晚两集连播。该剧改编自海宴的同名超高人气网络小说。昨日,制片人侯鸿亮,导演孔笙、李雪,编剧海宴携剧中主演胡歌、刘涛、王凯、黄维德、高鑫、刘敏涛、靳东、刘奕君、王鸥、程皓枫出席了北京卫视举办的《琅琊榜》全国首播新闻发布会,与来自全国的媒体、粉丝一起分享戏里戏外的拍摄故事。

《琅琊榜》即将在北京卫视播出,看过该剧的业内人士评价,其既有《雍正王朝》的规制严整,也有《天龙八部》的飘逸潇洒,代表了中国古装制作的最高水准。更有不少人认为该剧有望登顶今年剧王。对此,导演李雪表示:"我们希望能够拍出既被市场认同,又被观众关注的作品。我更希望有文化追求的作品都能得到这样的评价。"

剧中除胡歌饰演的"麒麟才子"梅长苏,与刘涛饰演的南境女帅霓凰郡主的感情线也是一大看点。与常规古装剧中"男主外女主内"的戏码不同,剧中刘涛饰演的霓凰郡主,是位执掌十万边防铁骑、统率南境全军镇守云南边防的奇才女帅。然而英姿飒爽的霓凰在情感上,却并不像战场上一般霸道强势,而是一心痴



情于青梅竹马、生死未卜的旧时赤焰少帅、现在罪名"叛军"的林殊哥哥。剧中霓凰与涅槃归来的梅长苏在情感上没有狗血冲突,而是着力于"相见不识"的虐心煎熬,而相见不相认,相认还需隐忍的"苏凰恋",也成为全剧最让人心疼的爱情主线。

(特派记者金雪航北京报道/摄)

孙俪帮高云翔挑战邓超

在清宫古装剧在荧屏上消失了一段时间之后,大型唯美爱情传奇大戏《多情江山》,将于21日登陆浙江卫视。昨日,《多情江山》在北京举办开播发布会,导演李惠民、白云默携主演高云翔、侯梦瑶、高仁、徐小飒、徐麒雯、刘越、亓航悉数亮相。发布会现场,演员高云翔更是与侯梦瑶亲密互动,甜蜜多连拍引爆现场,而高云翔版的顺治皇帝,也被与当年邓超的《少年天子》做了一次比较。

邓超担任队长的《奔跑吧兄弟》在浙江卫视掀起一阵阵收视热潮,《多情江山》又即将在浙江卫视上独播,不可避免的,很多人将两个"顺治"在一起做起了比较。对此,高云翔也不回避,"虽然我演过很多古装,但是但多是大侠之类的,这是我第一次演皇帝,主要本子好,也感谢导演。"而提及邓超当年的顺治皇帝,高云翔现场爆料,其实邓超的妻子孙俪给他提前透过底。"孙俪是我好朋友,我拍的时候,孙俪就给我说过,超儿也演过。但是当时他的年纪比我现在要小,他当时23岁左右。有'娘娘'孙俪做指导,我相信不会差的。"



在发布会上曝光的《多情江山》终极预告中,顺治与董小宛双双殉情的感人结尾,虐心的设置也让这段不为人知晓的虐恋故事更加引人人胜。对于悲剧大结局的深刻印象,演员高云翔则给出了"宫廷版泰坦尼克号"的高度评价。(特派记者金雪航北京报道/摄)

印小天大婚

据网易娱乐9月5日,印小天与妻子哈琳娜在内蒙古举办婚礼。内蒙古是女方娘家,小两口连换几套民族服饰。印小天更端酒敬长辈,尽显草原女婿的豪迈。此前有爆料称印小天将于9月10日在北京举办结婚典礼。随后两人的结婚请柬和伴郎团阵容也陆续被曝光。据悉,印小天已邀请了圈中不少重量级明星嘉宾捧场婚礼,其伴郎团更是由圈中相处多年的好兄弟一、朱雨辰、曹云金、贺刚、吴樾和张睿共五位明星

推动青年梦想完成"行走" 陈坤赞儿子出乎意料

城市晚报讯 日前,由演员陈坤发起的心灵建设类公益项目"行走的力量"圆满收官。此次云南香格里拉路线全程约110公里,平均海拔3200米。陈坤、联合发起人孙冕、歌手白举纲、演员张晓晨以及16名原创志愿者每天平均徒步7-9个小时。行走的力量一直倡导寻找内心的平静,队伍全程需"止语"行走。今年行走队伍中最小的成员——陈坤的儿子,更得到了他由衷的称赞:"我很骄傲儿子这么坚定地走完了全程,拓展拉练的时候我还只觉得小孩子活蹦乱跳两天,后面有你累的,看你哪天下撤。没想到他走完了6天全程,并且在过程中还懂得去帮助同行的哥哥姐姐们,小孩子有时候真的会让你出乎意料。"陈坤在谈及推动青年梦想的初衷时表示:"'青年梦想计划'可能是三五年,甚至更长期的计划,我愿意为这些坚持初心原创青年人做梦想推动力。"

徐峥智斗"极限三精"

经过三周的等待,由东方卫视倾力打造的大型励志体验综艺《极限挑战》,终于在6日播出了第十期节目。本期节目中,黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴六位"极限男人帮"成员重返上海滩,来到了南京路、新世界百货、徐家汇等上海地标,顶着炎炎烈日派发传单,铲除小广告、收集废弃空瓶,和设擂主场的惠宾,影片《港囧》的导演徐峥,展开了一场惊心动魄的冰块争夺战,让观众大呼过瘾:"终于等到你,还好我没放弃!""幸福来得太突然了!"而在烧脑比拼之余,"极限男人帮"和上海市民的有爱互动场面也比比皆是,充满了温馨正能量。

本期节目中,"极限男人帮"再度迎来一位重量级的"大来宾"——徐峥。登门造访的徐峥可谓有备而来,丝毫没有一个初来乍到新人该有的"青涩感",而是不客气地向"极限男人帮"下达"战书",一场火星四溅的斗法就此展开。节目中,凭着好人缘、一口熟练的上海话,以及对地形的熟稔,徐峥在各项任务中一马当先,一路顺风顺水。面对老搭档黄渤,他也没有手下留情。除了和黄渤斗智斗勇,"相爱相杀",徐峥还毅然地和以"神算子"黄磊为首的"极限三精"正面交锋,展开了一场脑力攻防战。

犯罪心理层层探讨 《别有动机》引爆热潮

即将于17日全国公映的犯罪推理动作电影《别有动机》,昨日曝光终极海报与终极预告片,一袭红裙的秦岚明丽冷艳,林家栋、任达华、高圣远和刘威四大型男则霸气十足,背景乌云密布更凸显影片的紧张气氛。终极预告中,惊天大案悬念丛生,车毁人亡的动作场面,迅速将影片的惊心动魄与悬念重重推至观众眼前。

近年来,青春、爱情、喜剧类型影片大行其道成为市场翘楚,黄岳泰作为香港泰斗级的摄影大师,首次执导便选择了看似不算热门的警匪类型片,谈其原因,黄岳泰表示,"一定要坚持自己想做的,而不应该随波逐流。"而今年,似乎也偏偏赶上了警匪类型影片的"井喷年",警匪罪案类型片是今年类型影片中的一匹"黑马"。尤其是国产警匪罪案影片更是异军突起,随着《迷城》、《烈日灼心》等警匪题材影片的热映,让大家看到了这类影片的巨大市场,也看到了这种类型影片的强大潜力和爆发力!此次电影《别有动机》,"四王一后"全实力派阵容倾情演绎,搭配激烈夺目的级光看,对犯罪心理的层层探讨,一个个悬念的依次揭晓,都能让人感到黄岳泰导演一心拍好警匪类型片的十足诚意。此部影片势必再次引爆人们对警匪、动作类型片的关注,让人感受一场不一样的视觉感宴。